IV knac
PELLIEHUA U KPUTEPUH 3A OLIEHSBAHE

PELUEHNA:
3agava 1.
a) A= (9079 -25):9 + 49
A=9054:9 + 49
A= 1006 + 49
A= 1055

B8=1170-107.2
B=1170-214
B = 956

A+ B= 1055 + 956
A+ B= 2011

6) AHM e u3xapumna:

3.380 + 4.80 = 1140 + 400 = 1540-¢T.
2000 - 1540 = 460

Ha AHu ca ocradanu 4 n.. 60 cT.

Becko e uaxapuwmn:

4.320 + 4.50 = 1280 + 200 = 1480 c.
2000 - 1480 = 520

Ha Becko ca ocraHanu 5 nB. 20 cT.

Jagaya 2.

a) P=8cM
P=4s8g; =
d;=2CM
a=3.a=6CM
a=ar+a=8cm

3a NpaBObIbIHKKA:
a=a+a;=14cm
b=a;=8cM
P=2.(a+ b
P=2.(14 + 8)
P=222

P=44cm

6) paspeanteca8 + 6 + 2.2 = 18 am
Jagaya 3.

abe > 800 = a=8wma=9

I cnyyan: Ao a = 8
a+ b+ c=14



8+b+c=14

b+c=6

b e HeyeTHa uudpa n b # ¢ = uucnara ca 815; 851

II cnyyad: Ako a =9

a+ b+c=14

9+ b+c=14

b+ c=5

b e HeyeTHa uudpa = uucnata ca 914; 932; 950

Otrosop: WMa net Takmea uicna. Te ca 815; 851; 914; 932; 950

KPUTEPUM 3A OLIEHABAHE:

Sagava 1.

a) (o6uyo 3 roykm)

3a npecmsitane Ha 4 = 1055 1 Touka
3a npecmsiTaHe Ha B = 956 1 Touka
3a npecmsitanHe Ha 4 + B = 2011 1 Touka
6) (obwo 4 roykw)

3a npecMaTaHe Ha U3XapyeHoTo OT AHu 1 Touka
3a npecMsATaHe Ha OCTaHanuTe Napu Ha AHu 1 Touka
3a npecMsATaHe Ha U3XapyeHoTo oT Becko 1 Touka
3a npecMsiTaHe Ha OCTaHanuUTeE napu Ha Becko 1 Touka
Jagava 2.

a) (obwyo 5 royky)

3a npecMaTaHe Ha cTpaHuTe Ha kBagpatute (3x1T.) 3 TOUKM
33 NpecMATAHE Ha CTPaHUTE Ha NPaBObIb/IHUKA 1 Touka
3a npecMsiTaHe Ha P Ha NPaBObIbAHUKA 1 Touka
6) obuwo 2 royku

Jagaya 3. (0610 7 ToYkH)

3au3son, 4ea=8unma=9 2 TONKH
3a cbobpassBaHe, Ye b+ c=6u b+ c=5 2 TOUKM
3a pasrnexgaHe Ha Bb3MOHOCTUTE 33 H U ¢ 1 Touka
3a cbobpassaBaHe, Ye b e HeyeTHa 1 Touka
3a 0TroBOp 5 YMCNa U NocoYBaHe Ha YucnaTa 1 Touka

Jabenexka: Tpn pelleHneTo Ha 3agavya 3. € Bb3MOXKHO Ja He Ca OnMUCaHw
NOAPOGHO pasCLAEHMSTA, Bb3MOXHO € [la He ca OTAeneHV Asara cnyyas. lNpu
NPaBUNHO HAMEpeHW Yucna, no nNpeueHKa Ha NpoBepsBallMsi, MOraT Aa ce Jagar v
MakcuMarneH 6poi TOUKK.



